
令和４年度 錦大沼公園（公園利用者アンケート）

男 49
満足→ 80 やや満足→ 20 女 51
やや不満→ 0 不満→ 0 未記入 0
未記入→ 0 合計 100
満足→ 71 やや満足→ 27
やや不満→ 2 不満→ 0
未記入→ 0 10代 5
満足→ 91 やや満足→ 8 20代 2
やや不満→ 0 不満→ 0 30代 13
未記入→ 1 40代 14
満足→ 84 やや満足→ 15 50代 24
やや不満→ 1 不満→ 0 60代 20
未記入→ 0 70代 20
満足→ 48 やや満足→ 28 その他 2
やや不満→ 0 不満→ 0 未記入 0
未記入→ 24 合計 100
満足→ 79 やや満足→ 20
やや不満→ 1 不満→ 0 利用目的　※複数回答
未記入→ 0 犬の散歩（1名）
満足→ 82 やや満足→ 18 弁当を食べる（1名）
やや不満→ 0 不満→ 0 ソリ（2名）
未記入→ 0 釣り（9名）

その他
・いつもきれいで良いですね

・とても素敵な公園です!!

・とても心地よい場所でいつも利用させて頂いてます。自然がとても良く心洗われます。

・ステキな場所の一つです

・いつもきれいな公園で大満足です

・大変ありがとうございます

・いつもトイレがきれいで、使っていて快適です。毎年花しょうぶ見るのを楽しみにしています。
・大変きれいな施設です
・いつも芝生がキレイだなーと話してます。ありがとうございます。
・ただの〇じゃなく、花丸です。すばらしい!!

・いつもきれいに手入れされ、空気もよく大変良い場所です

・最近近くでドーン！と音がする、何の音ですか？こわいです！

・知らない場所でしたが、意外と道などがきちんとしていてよかったです

また来たいです。地図がもう少し大きな詳しいのがあったら、わかりやすいです

・入口等で所要時間、距離等あればよいです

・時折、水辺近くの橋がガタガタするのが気になりました

・橋がグラグラしている所があって、少し恐かったです。
・トイレの様式がもっとあればよい。案内の場所がもっとわかりやすく。
・トイレを新しくお願い
・テントを使用したい

6 公園施設の使いやすさは？

施設全般については？7

公園内のわかりやすさは？

職員の対応は？

遊具・公園施設の
手入れ、清掃については？
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質問項目

自主事業を行っているが
その内容については？

5

1

満　足　度

公園の利用のしやすさは？

評　　　価 性別



令和４年度 錦大沼公園（公園利用者アンケート）

満足 535
やや満足 136
やや不満 4
不満 0
未記入 25

700


